
Довідка про опрацювання запитів на інформацію,  

що надійшли до Державної служби України з лікарських засобів та 

контролю за наркотиками у квітні 2021 року 

 

 

Упродовж квітня 2021 року в Державній службі України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками (далі – Держлікслужба) зареєстровано та 

опрацьовано 26 запита, з них: 24 надійшло на електронну пошту 2 – з 

Секретаріату Кабінету Міністрів України, 1 - з Міністерства охорони 

здоров’я України, 1 – з Державної служби з лікарських засобів та контролю 

за наркотиками у Кіровоградській області, 1 – з Державної служби з 

лікарських засобів та контролю за наркотиками у Волинській області, 1 – з 

Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у 

Полтавській області, 1 – з Державної служби з лікарських засобів та 

контролю за наркотиками в Івано-Франківській області, 1 – з Державної 

служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у Донецькій області 

та 1 – з Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у 

Дніпропетровській області).  

 

 

 
9 запитів надійшли, як до розпорядника інформації 2 – з Секретаріату 

Кабінету Міністрів України, 1 - з Міністерства охорони здоров’я України, 1 – 

з Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками у 

Кіровоградській області, 1 – з Державної служби з лікарських засобів та 

контролю за наркотиками у Волинській області, 1 – з Державної служби з 

лікарських засобів та контролю за наркотиками у Полтавській області, 1 – з 

Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками в Івано-

Франківській області, 1 – з Державної служби з лікарських засобів та 

контролю за наркотиками у Донецькій області та 1 – з Державної служби з 

лікарських засобів та контролю за наркотиками у Дніпропетровській області. 

 

 

пошта - 8 %

Електронна пошта - 92 %

Кількість запитів, що надійшли до Держлікслужби  

у квітні 2021 року, за формою надходження

Пошта - 2

Електронна пошта - 24
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За категорією запитувачів запити надійшли: 

 від громадян – 21; 

 від юридичних осіб – 5. 

 

 

 

Найбільша кількість запитів надійшло до Відділу державного 

ринкового нагляду за обігом медичних виробів (11 запитів ). 

 

Найчастіші питання які були заданні у запитах стосувалися : 

 Щодо вимірювальної техніки та обладнання, які дозволені МОЗ 

України, використовуватися в закладах охорони здоров'я для 

проведення лабораторних досліджень при проведенні огляду на стан 

алкогольного сп'яніння. 

 Щодо системи подачі з концентраторами кисню для використання в 

трубопровідних системах медичних газів.  

Запити на інформацію розглядаються та виконуються у встановлений 

законодавством термін, у тому числі: 

 Задоволено – 24. 

 Надіслано належному розпоряднику інформації – 2 запита.  

від громадян - 21 

від юридичних осіб  - 5

Кількість запитів на інформацію за категорією, 

що надійшли до Держлікслужби 

у квітні 2021 року

від громадян

від юридичних осіб
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Найбільша кількість запитів надійшло з м. Києва – 7 запитів (27%), та з 

Полтавської області – 7 запитів (27%). 

Кількість запитів надійшли з незазначеною адресою – 3 запита (12 %). 

 

 
 

За видами запитуваної інформації запити поділяються: 

 Інформація про товар (роботу, послугу) – 20; 

 Інформація про фізичну особу – 2; 

 Статистична інформація – 1; 

 Інші види інформації – 3 . 
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